



异地置换 分时度假，享受“候鸟”时尚生活赛过神仙



桂林大好河山公司进驻南京短短一年多来,其创新的“异地置换,分时度假”享受“候鸟”时尚生活赛过神仙的养老理念,得到了南京广大市民的支持与厚爱,去桂林休闲养老的热潮悄然兴起。饱览大好河山,领略田园风光,亲近自然,呼吸天然“氧吧”,享受晚年幸福生活赛过活神仙。

公司倡导的“旅游改变养老生活方式”深受南京广大老年朋友的普遍欢迎与好评。

桂林是休闲度假、养生养老的天堂

桂林是一座以山水秀丽而闻名的国际著名的旅游城市,有“山青、水秀、洞奇、石美”的桂林四绝,而山就有“桂林山水甲天下”的赞誉。桂林连续八年被评为大陆空气质量第一城市。桂林是人居住环境的典范,是一座真正适合人居住的城市。

2009年桂林旅游总人数1860万人次,占我国旅游总人数的1%,也就是说一万个游客山游就有一个游客去桂林。2009年底桂林被国务院批准为“国家旅游综合改革试验区”。

美国前总统尼克松到桂林旅游时向陪同他的副总理周恩来感叹:“我和我的夫人有机会访问过世界上80多个国家,100多个城市,我将毫不保留的说,我们所访问过的大小城市中,没有一个比得上桂林美丽。”

陈毅元帅游桂林后感慨万千,留下:“最爱桂林人,不慕做神仙”的著名诗篇。

大好河山漓江养老度假村位于东二环路,依傍漓江而建,周围是三万亩农业观光园,小区建成可供上万人旅游观光,休闲度假,养生养老。

桂林东江生态风景区是避暑养老胜地

依山傍水,竹海无边,凉风习习……夏季来到青狮潭东江乡村旅游带旅游时,游客发现这里白天的温度竟然只有20摄氏度左右,而且奇怪的是下午1:00才开始热,丝丝凉意令人大呼:“好爽”。从山上流下来的山泉水沁人心脾,温度低至15摄氏度,许多游客在东江碧波泉水这个天然大浴场里畅游,让人们仿佛来到了一个世外桃源,沉醉在妙不可言的境界中。夜晚8点后,游客竟然还需要盖着薄被休息,天然“大空调”让大家一夜酣睡到天亮。在这个避暑的好地方,周末众多自驾前来游客喝无污染的山泉水,吃无公害的乡村食品,呼吸高负氧离子的新鲜空气,

东江负氧离子的含量是桂林市区的6倍,真是天然“大氧吧”,让人心旷神怡青山绿水间,久久舍不得离去。这里的冬暖夏凉,冬天平均温度在15~18摄氏度,气候宜人,也是冬季外出旅游过春节的首选之地。

东江全长20公里,两岸山清水秀,翠竹连绵,风光旖旎迷人,为著名生态旅游度假区,有“华南第一竹海公园”之称。大好河山东江生态旅游度假村项目位于该景区黄金地段,度假房按四星级装修,是旅游观光·休闲度假·避暑养老胜地,特别适合老年人长期度假养老居住。



大好河山开创旅游反哺养老先河

大好河山公司把旅游和养老完美结合起来,微大做养老产业。我国养老从家庭养老走向社会化养老时代,目前已超老人超过4亿人,80岁以上的老人达2000万人,城市“空巢老人”家庭已占三分之七,其中960万“空巢老人”生活不能自理。作为一个有责任感有良知的企业家应该负起责任:“关爱老人·代子行孝”的责任,让天下“空巢老人”晚年享受天伦之乐。大好河山打破传统养老服务模式,走出一条:“旅游反哺养老”,专门为“空巢老人”服务的专业化道路。以发展旅游带动养老产业的发展,让退休老人在山清水秀的地方安享自己的晚年,让老人生过得丰富多彩。



通过服务最终实现公司盈利,做大做强养老产业。

桂林“地球老人村”具有设施齐全,专业一流的养老服务,如:志愿者乐园·空巢老人聊天吧·文艺中心·运动广场·营养餐厅·主题公园·康复保健中心·专业护理·老年用品超市。

这里将成为令世人向往的人间天堂。“地球老人村”这一公益和民间公益组织,利用旅游反哺养老,整合社会资源,必将走出一条新路,成为我国社会化养老的一匹黑马,专业养老的典范。关爱老人是全社会共同的责任,大好河山公司一直在实现社会化养老这一宏伟目标,相信不久的将来祖国的大江南北到处都有大好河山养老、疗养度假村,到处都有“空巢老人”的家园。